

**ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ИНТЕРЕСА
(КОНСАЛТИНГОВЫЕ УСЛУГИ – ВЫБОР ФИРМ)**

Республика Таджикистан

Министерство транспорта

Таджикистан Четвертая фаза Программы развития региональных связей в Центральной Азии (CARs-4)

Грант № : Грант IDA D699-TJ

Название задания: Консультационные услуги по созданию обсерватории безопасности дорожного движения в Республике Таджикистан

Номер контракта (согласно Плану закупок): CARS-4/RSO-QCBS-6

Республика Таджикистан получила финансирование от Всемирного банка на покрытие расходов по **Четвертой фазе Программы развития региональных связей в Центральной Азии (CARs-4)** и намерена использовать часть средств на консультационные услуги.

Консультационные услуги («Услуги») включают в себя **создание Обсерватории безопасности дорожного движения в Республике Таджикистан**.

Предполагаемая дата начала оказания Услуг — **октябрь 2025 года**, а ориентировочная продолжительность оказания Услуг составляет около **14 месяцев**.

Подробное техническое задание (ТЗ) для задания можно найти по ссылке

<https://drive.google.com/drive/folders/1U-L3kdZcYUYnpMsrCBrMpai2npQOeLW?usp=sharing>

или его можно найти на следующем веб-сайте: www.mintrans.tj или получить по адресу, указанному в конце настоящего документа.

Министерство транспорта в настоящее время приглашает соответствующие консалтинговые фирмы («Консультанты») готовые выразить заинтересованность в предоставлении Услуг. Заинтересованные Консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для предоставления Услуг.

Критерии отбора:

1. Консультант должен быть зарегистрированным юридическим лицом и в течение последних 5 лет иметь опыт работы по оказанию консультационных услуг по аналогичному заданию. (Консультант должен предоставить копию свидетельства о

регистрации, выданного соответствующим органом в стране где были представлены аналогичные услуги).

2. Консультант должен предоставить подробную организационную схему, демонстрирующую управленческие и организационные возможности для выполнения задания.

Консультант должен продемонстрировать предыдущий опыт как минимум 2 контрактов (создание Обсерватории безопасности дорожного движения) с аналогичным характером, стоимостью и объемом, выполненных в качестве ведущей фирмы в течение последних 5 лет следующим образом: либо (i) 2 контракта аналогичного характера по 800 000,00 долл. США каждый, либо (ii) 1 контракт, равный 1 600 000,00 долл. США. Компания должна включить в свое предложение, указанных в качестве предыдущего опыта, следующую информацию: название места и страну, где было выполнено задание, продолжительность, стоимость контракта и годы выполнения.

Ключевые эксперты не будут оцениваться на этапе отбора.

Внимание заинтересованных консультантов обращается на пункты 3.14, 3.16 и 3.17 раздела III «Правил закупок для заемщиков ИПФ» Всемирного банка от июля 2016 года, пересмотренные в сентябре 2023 года (Правила закупок), в которых изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

Консультанты могут объединяться с другими фирмами для повышения своей квалификации, но должны четко указать в Выражении заинтересованности, является ли ассоциация формой совместного предприятия и/или суб-консалтинга. В случае совместного предприятия все партнеры в совместном предприятии несут солидарную ответственность за весь контракт, если они будут отобраны.

Консультант будет выбран в соответствии с методом отбора по качеству и стоимости (QCBS), изложенным в Правилах закупок.

Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время с 09:00 до 17:00.

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу (лично или по почте) до 18 **февраля 2025 года до 17:00 по душанбинскому времени.**

Группа реализации проекта
при Министерстве транспорта
Вниманию: Нематзода Фаррух, заместитель министра, директор ГРП
734042, ул. Айни 14, Душанбе, Таджикистан
Этаж/Номер комнаты: 3-й этаж, комната 308
pitmintranstj@gmail.com